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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del Reglamento del 

Congreso de los Diputados, Candela López Tagliafico, diputada del grupo 

parlamentario Plurinacional SUMAR, formula las siguientes preguntas al 

Gobierno para su respuesta escrita. 

 

El Reglamento Europeo de Restauración de la Naturaleza es de transposición 

directa en el Estado, y su aplicación implica una gran responsabilidad para 

garantizar la conservación de la biodiversidad.  

 

¿En qué situación se encuentra la transposición de este reglamento en el 

Estado español?  

¿Cuáles son las fórmulas que se prevén para incorporar los trabajos e 

iniciativas de las entidades locales y las entidades de base territorial en 

este plan de restauración? 

¿Qué mecanismos de participación y consulta se contemplan para permitir 

la implicación activa de las comunidades locales y las organizaciones 

ambientales en el proceso de restauración de la naturaleza? 

¿Hay alguna estrategia específica para facilitar la colaboración entre las 

administraciones locales, autonómicas y entidades ecologistas en la 

redacción del plan de restauración? 

¿Qué tipos de proyectos o iniciativas locales han sido ya identificados 

como prioritarios por la restauración de la natura y como podan las 

comunidades locales presentar sus propuestas para incluirlas en el plan? 

¿En qué punto se encuentra la definición de los recursos económicos y las 

subvenciones para las comunidades locales que quieran participar en los 

trabajos de restauración? 
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A LA MESA DEL CONGRÉS DELS DIPUTATS 

A l'empara del que s'estableix en l'article 185 i següents del Reglament del 

Congrés dels Diputats, Candela López Tagliafico, diputada del grup parlamentari 

Plurinacional SUMAR, formula les següents preguntes al Govern per a la seva 

resposta escrita. 

 

El Reglament Europeu de Restauració de la Naturalesa és de transposició 

directa en l'Estat, i la seva aplicació implica una gran responsabilitat per a garantir 

la conservació de la biodiversitat.  

 

En quina situació es troba la transposició d'aquest reglament en l'Estat 

espanyol?  

Quines són les fórmules que es preveuen per a incorporar els treballs i 

iniciatives de les entitats locals i les entitats de base territorial en aquest 

pla de restauració? 

Quins mecanismes de participació i consulta es contemplen per a permetre 

la implicació activa de les comunitats locals i les organitzacions ambientals 

en el procés de restauració de la naturalesa? 

Hi ha alguna estratègia específica per a facilitar la col·laboració entre les 

administracions locals, autonòmiques i entitats ecologistes en la redacció 

del pla de restauració? 

Quins tipus de projectes o iniciatives locals han estat ja identificats com a 

prioritaris per la restauració de la natura i com poden les comunitats locals 

presentar les seves propostes per a incloure-les en el pla? 

En quin punt es troba la definició dels recursos econòmics i les 

subvencions per a les comunitats locals que vulguin participar en els 

treballs de restauració? 
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